

“我一天收派件约150件,比平时多三四十件”

快递业迎来节前高峰,各大快递企业调配补充运力确保正常运转

春节将至,潍坊快递业务又迎来了一个高峰。1月5日,记者走访城区部分快递企业了解到,现在快递量开始逐渐攀升,目前我市快递业整体运行平稳,运力有保障。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖
实习生 王韵众

派件量猛增,收件量也大幅度增长

1月5日,记者来到位于奎文区早春园小区的顺丰速运早春园网点看到,快递员们有的忙着整理快件,有的忙着装车,网点里一片忙碌景象。

“虽然距离春节还有一段时间,但现在业务量开始逐渐攀升,我现在一天的收派件数量在150件左右,比平时要多收派三四十件,而且接下来可能会更忙。”快递员赵建森表示,与“双11”期间相比,春节前的这段时间工作压力更大,因为“双11”期间快递员以派件为主,可以提前梳理快件,规划派送路线。但春节前这段时间除了派件以外,还有很多市民往外寄年货,不但派件量猛增,收件量也大幅度增长,“现在一天的收件数量在七八十件左右,几乎与派件数量持平了”。

顺丰速运早春园网点负责人刘大鹏表示,最近几天网点一天的收派件数量比平时多了约30%,远超平时的工作量,而且预计接下来还会继续上涨。为了确保快件顺利收派,目前网点所有的快递员全员上岗,而且还聘请了一部分“外援”来帮忙。“目前网点运转非常正常,春节期间网点会正常运行,确保及时把快件送到市民手中。”刘大鹏说。

当天,记者走访城区圆通、中通、申通、德邦等快递企业的营业网点得知,目前各大快递企业都已经迎来了快递业务量高峰,收派件数量比平时多了约三分之一。另外,各大快递企业目前都在想办法调配补



在顺丰速运早春园网点,快递员正在忙着整理快件。

充运力,确保寄递服务正常运转。

多家快递企业明确“春节不打烊”

记者了解到,今年已经有顺丰速运、德邦快递、京东物流等多家快递企业明确表示2023年“春节不打烊”。针对人力、运力资源较为紧张的情况,多家快递企业都提前储备了较为丰富的航空、铁路与公路等运力资源,通过软硬件技术加持、延长核心场地运营时间等方式,保障商家与消费者在春节期间的寄递需求。

采访中,我市相关快递企业负责人表示,春节期间年货消费需求增长非常迅猛,快递行业面临着比较大的压力。尽管各大快递企业都在想方设法增加运力,但在今年新的疫情防控政策之下,快递从业人员

返乡过年意愿会比较高,有可能会对快递企业春节期间的用工造成影响,但从目前状况来看,快递业总体水平平稳运行。

该负责人提醒,春节前消费者如需要购置年货,建议提早计划和购买,一方面能缓解物流行业春节前的派送压力,一方面也可以保证春节前货物送达。另外,建议市民在邮寄贵重物品时,选择购买保险或者进行保价,保留相关证据,尽量避免纠纷。此外,春节期间,建议慎重寄易腐烂的水果及海鲜。如果一定要邮寄,要做好隔离保鲜包装,并赶在快递高峰期前邮寄,保证在最短时间内到达。

市邮政管理局的工作人员提醒广大市民,春节前后是快递业务旺季的高峰,快件收投服务较平时有可能会出现延时情况,请广大消费者给予理解。

潍坊日报社融生活服务中心推出新春面食团购节 一箱面点礼盒 全家幸福口味

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

随着春节的临近,年味越来越浓。辛辛苦苦忙碌了一整年,是时候享受一下“丰收”的喜悦,给自己和家人置办丰富的年货了。继潍坊市饺子文化节之后,潍坊日报社融生活服务中心联合潍坊隆泰食品有限公司组织的新春面食团购节重磅来袭,所推出的精品特色面食礼盒中有年糕、枣馒头、莲花卷等,好吃又有特色,一箱就能满足一家人不同的口味。

北方人喜欢吃面食,在潍坊,在春节等隆重节日中,馒头、面鱼、年糕等面食是不可或缺的存在。“二十八,把面发。二十九,蒸馒头……”从这首儿歌中就能看出面食在春节中的重要地位。

新春面食团购节推出的精品礼盒中有面鱼(160g*2个)、元宝(120g*4个)、枣馒头(120g*4个)、南瓜包(60g*6个)、年糕(250g*2个)、莲花卷(200g*2个)、玉兔包(100g*4个)、脂饼(100g*4个),价格72元。所有产品均采用优质面粉和先进的生产工艺,精心制作。所有面点香甜筋道,造型独特,寓意着吉祥、喜庆、团圆。此外,由于经过低温速冻,能最大限度锁住产品的新鲜,还能满足市民长期储存的需求,是走亲访友、公司福利的必备佳品。

家住高新区风华上品小区的李先生告诉记者,小时候,临到春节,家里除了置办肉鱼等食物以外,母亲总会蒸馒头、面鱼、年糕、豆包等面食。由于过节期间需要的食材比较多,为了多做一些,母亲往往要忙碌很

长时间,非常辛苦。现在,他每次看到不同种类的面食,就有一种亲切感,也会想到母亲,心中有一种暖意。

近期,李先生了解到潍坊日报社融生活服务中心组织新春面食团购节,便果断地预订了两份面食礼盒,准备春节带回家,作为年货送给父母。“现在商场超市的年货非常丰富,可母亲还是很喜欢面食,相信看到这个礼盒她一定很开心,重要的是礼盒里的面点种类丰富,能让母亲不用操劳。”李先生表示,潍坊日报社组织的活动很靠谱,而隆泰食品作为潍坊知名企业,也可以放心购买。

目前,在潍坊隆泰食品有限公司的车间,面点工人加班加点忙碌在工作台前手工制作面食,满足节前庞大的订单需求。公司企管科科长庞伟向记者介绍,公司专注面食制作二十年,为弘扬中华传统面食文化,满足人们对春节传统面食需求,将传统面食进行规模化生产,精选国内知名品牌的优质面粉和原料,统一标准化手工制作生产,产品批批化验,合格后方可出厂,从原料源头、生产加工、储存、运输到终端销售的整个供应链,保证了产品的品质和安全,让消费者可以放心食用。

一份实实在在的年礼,一份暖暖的情意!有需要的市民可以拨打潍坊日报社融生活服务中心电话13953667069订购咨询,或者与融生活团购群主联系。奎文、潍城、高新三区免费配送上门。



▲精品特色面食礼盒

▼潍坊隆泰食品有限公司的车间,面点工人在手工制作面食。

